

嚣张! 大白天抢走金店61克黄金

之后坐同伙的摩托车逃跑,警方正在调查此案

“光大化日之下抢黄金,胆子太大了吧!”“抢了61克,1万多块钱呢!”……昨天下午4点左右,位于能仁里1号的一家黄金加工店遭到抢劫,两名歹徒抢走店内61克黄金后,逃之夭夭。

被抢的就是这家黄金加工店 快报记者 常毅 摄



光天化日之下抢黄金

昨天下午3点左右,能仁里正是热闹的时候,街道上人来往的大多是提着袋子买菜的市民。这时,两名男子骑着一辆摩托车,从西边过来,将车停靠在墙边后,一名黑衣男子下了车。他看上去30岁左右,直接走进了一家黄金加工店。骑车男子没下车,车子也没有熄火。街道上人很多,大家都没有在意这辆看起来很普通的摩托车,只有一家店铺的老板娘嘀咕了一句:“这摩托车没上牌啊?”

约一个多小时后,黑衣男子从黄金加工店里匆匆跑了出来,一屁股坐上摩托车,“轰隆隆——”,摩托车向东疾驶而去。车开出几十米后,行人看到,黄金加工店老板娘慌里慌张地跑到门口,大喊“抢劫”,但摩托车已经消失在远处的人流中。大家围过来一

才知道,那个黑衣男子刚刚抢走了老板娘61克黄金!

“他来到店里,说要买黄金,打成金项链……”老板娘气喘吁吁地告诉大家,黑衣男子到店里说要买黄金,他在图册里选中一条75克重的项链。这款项链里的坠子有球形、长方体等三种造型。老板娘将黄金熔化后,倒进模具。整个制作过程繁琐而漫长,黑衣男子一直在耐心地等待着。就在整个项链快要完成时,黑衣男子突然一把抢过项链,转身就跑。此时,只剩下一个模具的黄金还没有倒出,被抢走的半成品项链有61克重。老板娘绕过柜台出来追,哪还追得上?

歹徒可能事先踩过点

与黄金加工店相隔不远的一家小食品店老板告诉记者,当时他看到一辆摩托车由西向东疾驶而过,车上有两个人,看不清楚长相,“我

当时还想骂他们呢,车开得太快了,万一撞到人可不得了!”摩托车刚刚驶过,一名30多岁的女子追了上来,边追边喊“抢劫”。路边门面房的摊主们认出,她就是附近黄金加工店的老板娘。老板娘追出一百多米后,气喘吁吁地停了下来。

住在附近的李师傅说,在事发前,他看到黄金加工店斜对面10多米的路边停着一辆摩托车,一名男子坐在上面,谁也没觉得这个人可疑,后来才明白他是在店外负责接应的。“店里的那个男的跑出来后,就坐上了这辆摩托车,一溜烟跑了,整个过程可能半分钟都不到。”黄金加工店隔壁一家卖饰品的女摊主说。

李师傅说,这里巷子较窄,人又多,虽然可以趁乱逃跑,但也可能跑错路自投罗网。“他们作案肯定是策划好的,事先经过踩点了!”

店内只有老板娘一人

“这里人很多,居然敢大白天抢黄金,太嚣张了!”“老板娘要是警惕一点就好了!”不少居民围在黄金加工店前,议论纷纷。

记者在现场看到,这家黄金加工店只有三四个平方米,摆放着一节柜台,装饰十分简陋。当时店里只有老板娘一个人,据邻居们称,他们家是夫妻店,丈夫当时不在。在现场,两名警察正在仔细地勘查,向老板娘及知情人了解情况。目前,警方正在搜集相关线索,进一步调查此事。

(许先生爆料奖150元) 快报记者 常毅 顾元森

占道经营者喝农药阻挠执法

快报讯(通讯员 辛文)昨天下午,白下区大光路街道城管中队进行占道经营清理时,受到占道经营者张某的阻挠。张某在其榨汁机被暂扣时,喝下农药,被迅速送往医院抢救。

当天下午3点05分,白下区大光路街道城管中队对辖区内象房村路金象园小区门口的水果摊进行占道经营清理时,无证经营水果者张某和妻子在路边占道停放了一辆农用车,现场叫卖甘蔗、橙子等水果,严重影响道路交通安全和环境秩序。对此,现场执法人员对张某进行了说服和劝导工作,要求其不要在此摆摊设点、占

道经营。但张某不听执法人员劝告,拒绝撤摊,在其榨汁机被暂扣时,突然跑回家拿了一瓶农药,并在返回现场途中喝下部分农药,倒在地上。城管队员立即对其现场急救,并立刻拨打110、120。120急救车迅速赶到,医护人员在对张某采取初步急救措施后,送其到四五医院继续抢救。

事件发生后,白下区委区政府高度重视,区主要领导要求不惜任何代价进行抢救,并到医院看望张某,同时召集区市容局、大光路街道、区公安分局等有关部门对事件经过进行调查。目前,张某仍在抢救之中,尚未脱离生命危险。

彩电手机发力 苏宁重磅打造“月末双雄惠”

苏宁自上周开始,主攻彩电、手机两大品类,持续开展“全高清平板换代升级推广月”及“苏宁春季手机节惠民促销”活动,并结合空调旺季需求和数码旅游消费,激活当前家装市场和旅游消费。

近期夏普、海信、飞利浦、康佳、三星、TCL、松下、长虹、LG、创维等国内外彩电巨商聚焦南京苏宁电器,本周,以上品牌在苏宁全国各大门店购买制定全高清平板彩电的消费者均可以在成交价的基础上享受上述补贴,优惠幅度将从500-2000元不等。本周五

晚上,即3月27日晚6点到营业结束,苏宁电器新街口店、商茂广场店、山西路店、龙江店四店联动,将开展以“全高清平板推介”为主题的专场团购会,在以上四店购指定机型的消费者,在最低成交价基础上,可再享受13%的优惠让利。凡购买指定型号的全高清平板彩电者,凭入场券可额外获赠爱浪5.1声道音响一套。

本周,众手机厂商联手苏宁集中让利,全场最高让利35%!其中,LG手机最高让利400元,夏普手机最高让利500元,三星手机最高让利600元,诺

基亚手机最高让利800元,指定机型另有2G卡相赠,摩托罗拉手机联手苏宁最高直降1500元;本周末,前100名来苏宁新街口、商茂广场店、山西路任一门店购买指定手机的顾客均可获得50元买单优惠!

会员日特别推荐:3月27日是苏宁全国会员日,苏宁特为南京会员朋友提供“会员商品,折扣专享”和“全积分特惠,美丽不打折”等会员专属活动。期间,凭苏宁会员卡购买KND高档厨具,即可享8.5折;购买松下美容指定产品,专享9-9.5折。

梓彦

米兰尊荣 婚纱摄影会馆

舞动米兰

舞动米兰 定单即享四大惊喜

- 南京米兰尊荣婚纱摄影会馆地址:南京市中央路258-27号,地铁新模范马路站4号出口
- 超级摄影基地:巨影梦工场—幕府东路二〇二工园 尊荣专线:025-83110088 / 83113388
- 意大利圣罗可婚纱 韩国ELGA专业摄影机构【真正新五早级婚纱摄影】尊贵、时尚、专属
- P 米兰馆对面时代超市收费停车场 P 米兰馆后新立基大厦收费停车场 地铁新模范马路站4号出口即到

I 三月新郎欢乐奖 丰富好运大抽奖 数十种豪IN奖品,零品特强好运秒杀	III 舞动新编欢乐奖 华服升级大抽奖 700、1200、1500、2000元羊脂礼服升级券抽抽抽
II 加399元价值放大5倍多	V 舞动米兰—王的婚纱嫁衣特惠 编辑嫁衣特惠组合热力推广 定任一套系立减